

Мадалиходжаева
Дилорам

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького, д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

18 АВГ 1979

СОВЕТСКИЙ КРЫМ

г. Ялта

С любовью к земле

Имя ее звучит будто звенит колокольчик: «Ди-ло-ром». И голос у нее чистый и высокий. Друзья называют ее Диля. Сюда, в Ялту, на конкурс, молодая певица приехала вместе с ними — участниками ансамбля «Наво».

Всесоюзный конкурс, проходивший в Ялте, — не первый в ее жизни. В начале нынешнего года Дилором Мадалиходжаева выступила в Ленинграде на Всесоюзном конкурсе артистов эстрады и получила Почетную грамоту. Участвовала также в телевизионном конкурсе «С песней по жизни».

Дилором начала петь с пят-

надцати лет. В самодеятельности, когда училась в музыкальном училище. А на профессиональную сцену пришла, уже будучи студенткой института культуры.

Год назад в Ташкенте проходил конкурс самодеятельных коллективов «Мы патроты-интернационалисты». Тогда-то и заметили многообещающую певицу. С тех пор Дилором работает в Узбекконцерте с ансамблем «Наво». В этом коллективе она выросла, повзрослела, стала самостоятельной как артистка.

Художественный руководитель Узбекконцерта, заслужен-

ный артист Узбекской ССР композитор Евгений Ширяев верит, что Дилором станет большой певицей:

— Она никому не подражает, идет своим путем. Что-то получается у нее, что-то — нет. Несудачи не пугают, не останавливают ее. Дилором находит в себе силы работать дальше, упорнее и настойчивее. Когда поет — забывает обо всем на свете. Существует для нее только сцена, эстрада, песня. Любит все-таки шлягер — но шлягер со смыслом. Она поет о большой любви — к земле, к человеку...

Л. МИХАИЛОВА.